

美三枪手冲入会议室扫射 造成14死17伤

“夫妻枪手”被击毙一人被捕 警方称为本土恐怖袭击

□综合新华社、《法制晚报》

北京时间昨夜,美国加利福尼亚州南部圣贝纳迪诺市发生枪击事件。据警方初步统计,事件造成至少14人死亡、17人受伤。

圣贝纳迪诺市警察局长贾罗德·伯关说,事发时有数百人在该中心大楼内,枪手3人。美国警方与嫌犯发生激烈交火,1男1女2名嫌犯被击毙,另有一人被拘捕。这是美国自2012年桑迪胡克小学枪击案以来死亡最严重的枪击事件。警方通报本次枪击为本土恐怖袭击。



嫌犯的汽车上有很多弹孔

被击毙嫌疑人系一对夫妻

当地时间2日下午,当地警方就枪击案召开记者会,介绍进一步情况。圣贝纳迪诺市警察局长伯关在记者会上表示,目前这起枪击案已导致14人死亡、17人受伤,至少有3名枪手涉及其中。伯关说,枪手的穿着类似作战服,携带的凶器不光有短枪,还有突击步枪。“他们有备而来,仿佛在执行某种任务。”大多数受害者都聚集在大楼中的一个区域。警方称,三名枪手携有AK-47、来复枪等自动武器。目击者告诉警方,他们看见三名男性手持长枪,行凶后乘一辆黑色SUV逃离。《洛杉矶时报》报道称,袭击者全副武装,可能穿着防弹背心。

目击者称,枪手突然闯进会议室,手持

步枪,头戴滑雪面罩,似乎经过精心准备。

大批警员截停并围住这辆满是弹眼的SUV,车内一名嫌疑人被击毙,另一人失去意识,后伤重不治。伯关稍后在新闻发布会上说,被击毙的嫌犯是28岁的男性美国公民赛义德·法鲁克和其27岁的妻子塔什芬·马利克。警方在对“内陆地区中心”建筑进行搜索过程中还找到一个被怀疑是爆炸装置的物品。

截至当地时间下午4时30分,大批警员继续在附近一处居民区进行挨家挨户的搜索,寻找可能的第三名嫌疑人。

伯关当晚在枪击事件后举行的第二场警方新闻发布会上说,警方已经逮捕第三名嫌疑人,但尚不清楚此人是否涉嫌本案。

一嫌犯可能在事发地工作

有目击者表示,尽管枪手都蒙着脸,但其中一人的举止和嗓音都很像在这家残障康复中心工作的一名员工。他于当天早些时候离开中心外出。执法机关一名官员表示,一名嫌疑人可能在这家残疾人中心工作,此前曾与同事发生过争执。

另据《洛杉矶时报》网站的报道援引一名联邦执法人员的话表示,枪击案可能由派对上的一场争执所引发。

目前,尚不清楚枪手的身份和作案动机。包括联邦调查局在内,多个执法部门正在协助当地警方调查。

这起枪击为何是本土恐袭

美国警方已通报此次加州枪击事件为本土恐怖袭击。中国国际问题研究所军控研究中心主任滕建群表示,这起枪击与普通枪击案比较,有多处不同:一是枪手是团伙作案,这在美国近些年的枪击案中很少发生,一旦出现团伙作案的时候,人们也不得不考虑这是一起恐怖袭击案件;第二,枪手有很强的目的性。可以看到,枪手是冲进事发的残障人士康复中心,并对目标进行扫射后离开现场;第三,袭击者是全副武装的,使用了例如AK-47等武器,并进行了伪装,袭击后也是驾车逃离现场。可以说这是一起有预谋的团伙袭击案。

枪手冲入会议室开枪扫射

当地时间2日上午11时左右,当地警方接到报告,在一家名为“内陆地区中心”的残障康复中心发生枪击事件。

据当地警官薇薇·塞万提斯说,枪手的袭击目标是“内陆地区中心”,枪击主要发生在该中心会议室区域。而事发时,会议室正租给一个外来团体举行宴会。枪手闯入活动现场后,便开始开枪扫射。

袭击发生在当地一片密集的办公楼区域内,事件发生后,有数十人逃离办公楼。随后,逃离者被聚集在沃特曼大道另一侧的圣贝纳迪诺高尔夫俱乐部球场内。

“神号定胆法”显神威 “11选5”合理计划更重要

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

今年安徽体彩开展的“11选5两胆全拖培训”活动,让那些想中奖的彩民可谓过足了瘾。归结其原因,就是由河南“赵三刀”赵明福老师独创的11选5“神号定胆法”定胆选号法,经过培训在各高频网点引起巨大影响。

下面就来回顾一下这神奇的选号方法:

“神号定胆法”选号法,是由“神

号”和“邻号”两部分组成,“神号”就是5组号码,分别是“01和08,02和07,03和06,04和05,09和11”,这5组号码平均每两期就会出现一组到两组,彩民可以选择其中一组跟投;而“邻号”就是结合上期的开奖结果,选择第1位和第5位的相连号码,根据开奖结果判断来定胆,例如:上期开奖号码为:04、03、06、09、08,第1位(04)相连号码为03、04和04、05,第5位(08)相连号码为07、08和08、09,结合走势图前几期号码,可以通过邻号来缩小定胆的范围。

“我一下午没开胡,培训师一来我就中奖了”——这是在3404004188网点培训现场彩民的真实感言。不少彩民通过这个方法从不中奖到中奖,再从中奖到常

中奖,真可谓过足了中奖瘾。通过神号和邻号的组合,很多彩民学会了在购买11选5时如何定两胆,而两胆全拖打任三则将是流行的11选5购买方式,这种方式简单易学,再结合“赵三刀”的“神号定胆法”方法,这是事半功倍的效果。

“11选5虽然好,不做计划不得了,不做计划买彩票,早晚有天会赔掉。”这是培训师在网点培训经常说的一句话。很多彩民在购买彩票时往往盲目投注,最终落下赔钱的结果。“神号定胆法”的投注方法就是教会彩民实用的投注技巧,合理地购买彩票,在娱乐自我的同时,又能有机会中奖,这才是购买彩票的良好心态。

大家还等什么,都来试试这“神奇”的方法吧,希望广大彩民能够早中奖、常中奖、中大奖。 胡志雄

大乐透机选喜中25万多

星报讯(彭军) 近日,蚌埠体彩分中心兑奖大厅来了两位彩民。两位彩民操着外地口音,一进门就笑着称要兑奖,分中心工作人员热情地进行了接待。

经过验票,该张彩票为5注大乐透彩票,并进行了追加,中得了一注二等奖和追加的奖金,共计25万余元。工作人员向彩民表示了祝贺,据两彩民介绍,他们是外地来蚌埠做生意的,这张票是他们随机选的。随机选只差一个号中得头奖,不过二等奖也不错,好歹是20多万元,蚌埠真是他们的中奖福地。说完,两人乐呵呵地相视而笑。

因该张彩票单张奖金超过了20万元,需要到省体彩中心进行兑奖,工作人员跟彩民进行了解释,并为彩民留下了省中心的地址,两人告别后开着车走了。

近期,体彩大乐透奖池达到19亿多元,奖池高位呈常态化,头奖奖金更是达到了千万元,正是购彩大好时机。

下班路上刮中“红樱桃”

星报讯(郭伟) 近日,一个穿着朴实、不修边幅的小伙来到庐江县体彩管理站。只见他满脸笑容,手拿一张三元的“红樱桃”即开票,兴高采烈地要求兑奖。笔者仔细一看,原来他中了“顶呱刮”4000元奖金。

听小伙分享自己的中奖经历,觉得他还是蛮幸运的。前一晚他在工地干完活回来,经过庐江城东新区的一家体彩站点,看到店内有很多人,于是也进去试试手气。刚开始刮了两张即开票“招财猫”,结果中了10元,他一下子来了精神,还想继续刮其他票种,这时他老婆打来电话,催他回家吃饭,于是他买了十几张3元的“红樱桃”即开票,准备带回家刮。没想到好运来了挡都挡不住,回家后竟然刮中了一张4000元的奖金。

兑完奖,小伙子拿着4000元的奖金,笑得合不拢嘴,一个劲地称赞“体彩真不错!顶呱刮真好玩!”



超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19.8269 亿元 (目前中国彩市第一)

第15141期, 开奖号码: 02、04、15、19、31+02、03

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 青海